新庆晚報 | 星期天夜光杯 / 快乐作文

俗话说,"差之毫厘,谬以干里。"意思是就算细微的差错,也会导致完全不同的结果。这个周末,我就亲身体会了其中的道理。

周六中午,我正处于紧张的期末复习阶段。妈妈提议花一个小时出去吃饭,我想着下午时间还长,决定回来再写作业。穿戴整齐出门后,我们在楼梯间等电梯,我忽然想起没关灯。赶紧跑回去拽开门摁下开关。回来以后,妈妈说:"电梯刚刚下去,等一会吧。"于是我们眼看着电梯不紧不慢地爬向顶层,又一

差之毫厘,谬以千里

层一停地下行。时间仿佛变得漫长,我恨不得自己跑下楼去,焦急地 迈着步在原地打转。不经意间我望 向窗外,公交车快要进站了!

出了电梯,妈妈拉着我飞奔,大喊着等一等,公交车还是在我们面前开走了。打开手机一查,下一辆车二十分钟后才来。"走出去多冷啊!"我抱怨道。"那也没有别的办法了。"妈

心无态地摊开毛

顶着寒风前行,我们快步走到餐厅。我正为即将享用的炸鸡薯条欢呼雀跃,妈妈却皱起眉头,说下不了单。前台的服务员很抱歉地通知我们:"五分钟前系统坏了,小程序点不了单,您后面都是在等候的。""不能现场点单吗?"我心中还残留一丝希望。"不好意思,"服务员有些

马祥茵

第一七一中学

初二(13)班

• 北京市

为难,"我们不能自己收钱的。"我和 妈妈确认再三,只好摸着瘪瘪的肚 子,遗憾地离开了。

最后我们选择去另一家餐厅。 回到家,时针已经指向三,该做晚饭 了。我和妈妈面面相觑,忍不住笑 出声来。

妈妈感慨道:"回家关灯的短短 一分钟,竟让吃饭的时间耽误了一 个小时。"

我拼命点头,恍然大悟:"这就叫'差之毫厘,谬以干里'呀!一处细微的差错,导致了后来的一错再

错。唉,早知如此,我就不该忘记关 灯。"

"对,但你更应该记住做事情要 认真仔细的道理。"妈妈严肃地说, 让我不好意思地挠了挠头。

生活中的一次错过,可能会打乱原有的计划;考试中的一次疏忽,成绩可能不尽如人意;人生中的一次错误,甚至可能酿成无法挽回的后果。细节决定成败,就算每一次都与成功相差无几,还是会与自己的目标渐行渐远。所以,让我们从现在开始注重细节、精益求精,方能成就辉煌人生。

藏在心里的

秘

张越宁

邯郸市

兴华小学

四(2)班

我们的心灵犹如一个美丽的花园,有的花 是专为别人观赏而开, 有的花是秘密种植的, 专为自己观赏。

我的心中有一个小秘密。有一次,上英语课,老师让同学们在前一天晚上把试卷改错,然后把试卷上的错题抄到一张纸上再做一遍后装订起来。

而我因为粗心大意, 没把"装订起来"这四个 字记到作业本上,导致我 回家后只把错题改完写 在纸上,并没有装订,

> 只是夹在了试卷 里。

四

2

第二天我像 往常一样去上 学,刚到学校,我

们这组的英语组长就冲到了我的面前要作业。我回到座位上,把作业掏出来,准备递给我们这组的组长。到这时我才意识到,还要装订,那一刻,差点激动大喊出来。我的手不自觉地往后缩了缩,心虚地拿着作业往回走。这时组长叫住了我,说:"站住,你不交作业吗?"我心虚地回答道:"交呀!"组长又问道:"你既然交作业怎么还往后走呀?"我回答道:"我记着还有一项作业没有拿,先回去拿一下。"说完,一溜烟"逃"走了。

回到座位上,我心乱如麻,不知 所措。突然想到我带了一卷胶带, 连忙把胶带剪下一段,拿出试卷,草 草地把作业纸粘了上去,算是装 订。后来组长来收作业,我就把不 合格的作业交给了她。

那件事后,我的心像压了一座 大山一样,喘不过来气,每天都担心 会不会被发现。我现在真恨自己马 虎,没有把作业记完整。借此机会 也想和老师道个歉,现在把秘密说 出来了,心里舒服多了。



座右铭

所有的事情都汇成一条河流,那条河流就叫作"成长"。而此刻我最大的成长是懂得了什么是得与失。

玻璃被雨点打湿,淅淅沥沥,四周安静得只剩下拍打窗户的雨声和我的哀叹。"为什么总是按错!"一句句抱怨带着泪水流出。泪水使我看不清眼前的一切,更看不清我该不该学这条路。六级证书变得——如此遥远!一遍遍的错音,一次次的失败,都使我更加沮丧。外面的雨停了,几个小朋友在跳着水塘,还在窗口呼唤我的名字,让我更

● 邱语桐 江苏省常州市钟 楼外国语学校 五(3)班

投入进去。

五(3)班 下来,心想如果我今天去了,就是开了一个放弃的坏头,那么我将和六级证书擦肩而过,以前吃的那些苦也将白费。于是,我静下心来,屏蔽外界一切干扰,全身心

加焦躁不

安。我努力

让自己平静

我

的

自

田

像

•

刘思桐

上海市徐汇

区汇师小学

五(7)班

申

驴

惊

魂

奉雨哲

南通市海门区

东洲小学

三(1)班

此刻,我正在银色的月光下漫步。听着鸟鸣,我停下脚步,坐在湖畔,看着湖里的小鱼嬉戏。随着音色的高潮,一个小女孩向我走了过来。我们翩翩起舞。接着,天空有白雪纷纷落下,它们是六角形的精灵,从天堂缓缓飘落下来,摇曳着轻

盈的身姿,慢慢地落在我的脚边。随着一首曲子演奏完,最后一个音符像雪花般落下。一曲毕,我回到了现实。几天后的考级现场,我沉浸式演奏完这首《在银色的月光下》,为我的六级之路画上了完美的句点。

庄子说,有用的木头,一定会遭人砍伐。没用的木头,却可以得以保全。得与失就在一念之间,得到与失去在于你本身的眼光。有得必有失,重要的不是得到了什么,失去了什么,而是每一次选择,让你成为了一个什么样的人。我们很多人都会因为一时的得,而洋洋自喜;又会因为一时的失,而万分沮丧。但实际上,我们的人生最终要超越得失。最好的座右铭便是:照单全收!

有人曾这样描述:"在天边的旷野,凛冽的天气中,雨滴闪烁着光芒,心疼着诗意的灵

魂。那是孤独的雪,是逝去的

雨,是雨的灵魂。

期

待

场

雪

王紫桐

江苏镇江

实验学校

七(5)班

连日的阴霾之后,镇江终于迎来了一场雨。雨滴细腻微妙,飘飞时犹如戛然而止的音符。内心深处对晴朗天空的渴望如同燃烧的火焰,期待每天清晨醒来,站在窗前看到的是蔚蓝的天空。即便天色尚未完全透亮,但一缕阳光透露出的蓝天之色已让人心旷神怡。

有时候,我们会无比怀 念那些冬天的日子,那时下 着雪,天空总是蔚蓝的。即 便是数九寒天,太阳也会照 耀大地。我们渴望晒晒太 阳,坐在温暖明亮的阳光下, 闭上双眼,感受那份宁静与美好。

没有雪的冬天,我们依然期待着一场雪的到来。那样白茫茫的世界仿佛来自梦幻中的童话,一切都显得如此美好。哈尔滨的雪景令人陶醉,大地铺满了厚厚的白雪,树木如玉树琼枝般美丽。看到雪地里留下

黄玉祎

安徽省

怀宁县振宁

第二学校

602班

的一串串脚印,不禁想起许多与雪有关的美好回忆。

一条小路被白雪覆盖,路边的小树仿佛梦境中的美景。在路灯下,雪花飘舞,夜色中一片寂静。或许头发会被雪花打湿,衣服上也会沾满雪花。我们喜欢安静地欣赏飘落的雪花,不想惊动它们,也不想让它们感受到寒冷。伸出手来接住飘落的雪花,让它们在手心融化。

一颗心在纷飞的雪中充满了欢喜和灵动,变得更加温柔。一棵近距离拍摄的树木,

。一棵近距离扫摄的树木, 虽然我们并不认识它是什 么树,但看到那些令人眼前 一亮、充满生机的小果实, 我们不再害怕寒冷和冰 雪。这些小故事在雪中绽 放出美丽的色彩。孩子们

在雪地里堆雪人、打雪仗,欢声笑语 充满快乐;青年情侣在树下雪地里 打卡拍照,他们穿着白色毛绒大衣、 红色围巾,充满了浪漫与喜悦。

"忽如一夜春风来,千树万树梨花开。"我们期待着雪的到来,期待那个充满雪的冬天。

小小脸庞,月牙眼。大大耳朵,小身板,要说这是谁,当属本人刘思桐。我打小就留着一头柔顺的齐肩短发,因为怕热,所以妈妈帮我扎了两个哪吒样式的小辫子,走起路来两个小辫子一摇一摆,要是您下课看到两个小辫子翘呀翘的女生,那一定就是我啦。

我好似天生就有幽默感在身。不管班里的任何同学伤心或者沮丧时,只要我一出马,凭借我这张能说会道的小嘴巴,保管让这位原本还垂头丧气的小主立刻就开心了起来。一句平平无奇的话只要从我的嘴里说出来,他们都会笑得前俯后仰。就拿上周五的事情来说吧,两位同学因为玩游戏的过程中发生了口头上的冲突,因此两位同学都委屈大哭,谁都没有想要认错

的想法,甚至还想有肢体上的碰撞,站在一旁的我见到这么激烈的场面,我连忙变身成"憨豆小公主",我面带笑容,嘴角扬起,用幽默风趣的语言三下五除二地就了解到了事情的原委。然后耐心安抚他们的情绪,一边安慰一边还不忘逗他们开心,不一会儿的工夫通过我夸张的表情和动作他们破涕而笑,握手言和。

还是一个能歌善舞的小艺术家呢。小小年纪的我已经获得了多项钢琴比赛的金奖,家里的每一个地方都能听到我动听的歌声,舞台上也会出现我翩翩的舞姿。

这就是我,一个幽默风 趣又能歌善舞的小姑娘,期 待老师能尽快和我成为好 朋友。

假如动物去上班。

"耶!真开心去工作了。"这声音是谁发出的呢?哦,原来是森林里的动物们呀!为什么大家要离开森林去工作呢?原来是因为这里太安逸了,久而久之大家都去外面工作为世界作贡献。

昨天动物们便一起商量好去找 到合适的工作,一大早,动物们便各 自拿着行头高高兴兴地去工作了。

"哗啦啦,哗啦啦……"这是什么声音呢?哦,原来是大象伯伯在给小花浇水的声音。只见大象伯伯穿着工作服,头戴一顶小花帽,用自己的长鼻子吸起清水给小花小草浇水。小花小草喝了大象伯伯用长鼻子浇的清水,变得更精神了;小花喝了清水,花开得更红了;小草喝了清水,身子更挺拔了……一阵风吹来,小花小草便摇起身子,像在感谢大象伯伯,大象伯伯看见自己的成果,欣慰极了。你猜它的工作是什么,

想必大家都知 道,它就是照 顾小花小草的 "花匠"!

我们把镜头转向"渔民"小猫,它 在钓鱼协会里应聘了专业钓鱼选 手。小猫头戴一顶碧绿的草帽,身上 也穿着草衣,正坐在小河边准备钓鱼 呢。天上瓦蓝瓦蓝的,只有几片薄纱 似的青云贴在空中,就像一个少年郎 穿了绝美的蓝色夏衣,小河纯净得连 水底下的小石子都能看到。"看来今 天是个钓鱼的好日子呀!"小猫懒懒 地说。它熟练地把鱼饵绕在细长的 鱼线上,用尽全身的力气丢向河水 里,平静的水面荡漾开来,一分钟、两 分钟……不知过了多久, 鱼线忽然动 了下,小猫见状猛地一拉,可却是空 的,于是它又丢了一次,这一次没过 多久鱼线又动了一下,这次可不是空

的,而是一条大家伙,那鱼拼命往下

游,想脱离鱼线,小猫差点就被拉下去了,它双手紧紧抱着鱼竿往上猛地一拉,一条又大又肥的大鱼就钓了上来,想必把这鱼烤完后,隔着屏幕都能闻得到香气。

我们把镜头转向果园,不用猜大家肯定知道这个职业一定是"果民"。只见小猴子,背后背着个果篮爬向大树,伸手去抓果子,可一个不小心,小猴子从高高的小树上摔了下来,它拍了拍身上的灰尘,嘴里抱怨着"我的屁股呀疼死我了。"不过它抱怨后又爬上了树,摘了满满一篮子又大又好吃的水果,下树后,它却没有吃,而是骑着车火速前往抓儿院,给每一个小朋友发了一个水果,小朋友们拿到水果都开心地吃了起来,小猴子看见他们吃得那么开心,自己也高兴极了,屁股也不痛了,原来它搞水果,是为了给孤儿院的小朋友吃。

森林里的动物听了它们的工作 经历,觉得很有趣,也纷纷去外面开 始找属于自己的工作去了,想来它 们的工作一定很有趣! 盼星星,盼月亮,又是一个 美好的周末。排着队出了校 门,我飞一般地坐上爸爸的小 电驴,回家喽!

搂着爸爸的腰,无心欣赏一路的风景,我的心早已飞到了肯德基,一只只汉堡、一杯杯可乐在向我热情地招手;飞到了小卖部,一包包卡片、一个个拼装玩具在邀请我参加狂欢派对;飞到了一本本妈妈新借的《柯南》漫画书上,跟着死神小学生一起破案……

可是,爸爸的一句话 却把我拉回了现实:"中 午帮你回家拿了一件校 服,浪费了不少电,可能 撑不到家里了。"这句话

吓了我一跳,像是锋利的匕首刺破了美妙的幻想,让我一下子不知所措。我松开抱着爸爸的手,忍不住埋怨道:"你平时不是经常教我要未雨绸缪吗,为什么中午不顺便充会儿电呢?"爸爸笑嘻嘻地说:"不怕不怕,如果小电驴没电了,我坐车上,你在后面推我呗!""哼,想得美!"我大声抗议。

夜色渐沉,路灯通明,小电驴像 几天没吃饭的乌龟一样有气无力地 爬着。我无奈地看着一辆辆小电驴 风驰电掣地"嗖嗖嗖"超越我们远远离去,心里很不是滋味:他们应该快到温暖的家了吧,马上就能吃到美味的晚餐了吧。唉,路漫漫其修远兮,吾将有家而难归!

就这么慢吞吞地骑了一阵子,我瞟了一眼仪表盘,已 经从一开始的三十几码降到 了二十几码,要知道爸爸平时最快能开到五十几码呢。遇到前方堵车停下来,起步更是像压上千斤巨石的乌龟一样

举步维艰,用尽吃奶的劲儿也只有十几码。眼看着离家越来越近,可小电驴却已筋疲力尽。这不,又碰上了红灯,我

的心儿扑通直跳,只能在后面祈祷:"小电驴,你可一定要顶住啊, 回去后我一定给你吃饱电!"绿灯亮了,爸爸回过头,大喊一声:"冲呀!"只见他双脚离开踏板,猛地蹬向地面。小电驴这才缓缓启动,似乎想拼尽最后一丝力气把我们安全送回家。

它最终还是停在了离家不远的 菜市场,爸爸给我买了个葱油饼,然 后我们一起推着小电驴回家了。

回到家的感觉真好!